
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 3° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos quinze dias (15) do mês de fevereiro de dois mil e dezoito (2018), em sala

destinada a sessão, no prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas,

sobre a presidência do vereador Jocimar Ferreira Duarte 1° secretário Adson Luiz

Benaion da Conceição e 2° secretario Rafael da Silva Campos, Constaram os

seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edimirson Conceição da

Fonseca, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa, Sandra Mirian Fuziel Calado e

Valdilandis Pantoja Tenório, Em seguida foi justificada a ausência dos vereadores:

Alcibenes Torres Pontes, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Edson André Salviano Campos

e Josiel Pantoja de Souza, Havendo número legal, o Sr° presidente proclamou em

nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a

presente sessão, Por se tratar de sessão de início dos trabalhos legislativos o senhor

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, O vereador Jaci Soares
Corrêa com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, em seguida salientou que irá começar

uma nova etapa, como hoje está iniciando o trabalho legislativo, gostaria de reivindicar

aquilo que for de melhor a comunidade portomozense, no sentido de uma melhor

saúde, melhor educação, de uma segurança pública mais eficiente, e com certeza

trabalhar com o povo, ressaltou enquanto vereadores devemos fiscalizar e cobrar do

gestor as melhorias para a população, frisou sabemos sim, que tem algumas falhas do

governo, ressaltou esperamos que os secretários possam tentar resolver algumas

situações, salientou que espera que o legislativo continue em conjunto cobrando e

tentando resolver melhorias para o povo de Porto de Moz, agradeceu aos amigos e

familiares pela confiança depositada, ressaltou que sente-se orgulhoso de está nesta

casa pelo 4º mandato, frisou precisamos fazer muito mais, que esse ano tenhamos

mais responsabilidade e compromisso com o povo em seguida agradeceu, o vereador
Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr° presidente, aos

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou

que depois de 60 dias de recesso estamos de volta a esta casa para iniciarmos os

trabalhos legislativos, hoje também inicia o seu 26º ano como legislador na abertura

deste trabalho, ressaltou que para 2018 precisamos melhorar o saneamento de nossa

cidade, acabar com os alagamentos, frisou para isso precisamos de esgotos,

precisamos de uma agricultura de qualidade e apoio, não apenas para distribuir

mudas, mais também de apoio no campo, pois o município só se torna forte quando

temos uma agricultura de qualidade, destacou a infra- estrutura do município precisa-



se de apoio nas secretárias para que elas possam se desenvolver, o meio ambiente

precisa-se de atuação no nosso município, cobrar das repartições que estão aqui

prestando seus serviços em nosso município, salientou temos muito compromissos

pela frente, frisou iremos ajudar a melhorar a vida de nossos munícipes e município ,

frisou temos que cobrar do estado melhoramentos para nossa segurança, do governo

federal o apoio para recebimentos de verbas para aquilo que o município precisa em

seguida agradeceu, O vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou

o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, ressaltou hoje inicia-se um novo trabalho, agradeceu seus familiares e

amigos pela oportunidade de hoje esta a esta casa fazendo parte do legislativo,

agradeceu aos nobres vereadores pelo apoio e dedicação ao longo do ano que

passou, ressaltou que o papel do vereador é fiscalizar e cobrar, e que esse ano

continuamos cobrando para que o povo possa ter uma melhor educação,

saúde ,agricultura pois é dessa forma que iremos trabalhar, relatou que iniciará os

trabalhos visitando algumas comunidades, em seguida agradeceu, A vereadora
Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra saudou o Sr° presidente, aos

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou

que iremos iniciarmos os trabalhos desta casa, destacou suas visitas nas

comunidades da zona rural, salientou que espera que esse ano seja melhor, tanto na

saúde, educação, agricultura e transporte escolar, agradeceu seus familiares e amigos

pelo apoio, em seguida agradeceu, O vereador Rafael da Silva Campos com a
palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos seus familiares e amigos pelo apoio,

frisou que este ano os trabalhos irão continuar com muito compromisso e

responsabilidade, cobrando e melhorando, destacou sua visita na Vila Tapará

juntamente com o secretário de Agricultura e do Interior, mencionou a SEMED está

com uma nova secretária de educação, frisou que a mesma consiga desenvolver um

bom trabalho e que estará a disposição para o que for necessário, em seguida

agradeceu, O vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, ressaltou questões alarmantes na saúde, frisou existem situações que

o município tem que priorizar, ressaltou que diante dos fatos é necessário que esta

casa convoque tanto a secretaria de saúde como a população para que possamos

fazer uma audiência pública de saúde e juntos ouvir a população, muitas das vezes as

coisas acontecem sem o conhecimento do prefeito, o povo precisa participar e da sua

opinião, ressaltou a questão da segurança pública, as blitz devem ser feitas a noite

também, pois a segurança está ficando cada vez pior, salientou precisamos investir na



agricultura, temos um trator que está mais de um ano quebrado, frisou várias famílias

estariam sendo beneficiadas se esse trator estivesse funcionando, pediu explicação ao

presidente sobre alguns comentários que estão aparecendo nas mídias sociais, de

que o presidente recebeu um prêmio de gestor transparente, sendo que o prefeito

entrou com uma ação ao Ministério Público contra a Vossa Excelência, salientou que

neste ano possamos cumprir o regimento desta casa, pois desde o ano passado foi

solicitado via requerimento informações essenciais para tomarmos algumas decisões

nesta casa e até o momento não foi atendido, mencionou que fez uma denuncia a

respeito do dentista que se encontra cadastrado no CNES, sendo que o mesmo não

atua nos posto cadastrado e nunca prestou nenhum dia de serviço no município ,em

seguida agradeceu, O vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra
saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, ressaltou que uma nova etapa se inicia e os trabalhos continuam

a cada momento em todas as áreas como saúde, educação, infraestrutura, agricultura,

transporte escolar entre outras secretárias que aqui se encontram fazendo sua parte

com responsabilidade, para que o povo e o nosso município seja beneficiado,

salientou sobre o Bairro do Maturú que está 100% asfaltado, ressaltou sobre a

educação no qual foi um ano conturbado principalmente no espaço rural, onde

chegaram algumas denúncias trazidas pelas comunidades até esta casa, no qual

foram resolvidas na medida do possível, parabenizou a nova secretária de educação

Prof,ª Kely Miranda, afirmou que este ano de 2018 a educação do nosso município

terá um salto grande no IDEB, trazendo uma educação de qualidade, mencionou

sobre as três escolas que estão sendo construídas uma na Vila paraíso de seis salas

de aula, outra no Urucuricaía, e Escola Maria Reis no Rio Maruá, isso são reflexos da

câmara em pedido ao prefeito, ressaltou a questão da saúde, onde fez visitas e

fiscalizando os postos que foram reabertos como o da Beata, Praião que foi reformado,

salientou que conversou com o secretário de saúde e o mesmo lhe informou que

chegará ao município duas dentistas para trabalharem nesses postos ,ressaltou que

irá cobrar melhorias para o Hospital Ana Nery, para que possa atender as pessoas

que ali chegam com necessidades, salientou que estão chegando novos maquinários

para a infraestrutura os mesmos foram conquistados com os esforços do governo

União, Força e Trabalho, em seguida agradeceu, Em seguida o Sr º Jocimar Ferreira

Duarte passou a presidência ao 1º secretário Vereador Rafael da Silva Campos, para

que o mesmo pudesse fazer o uso da palavra, o vereador Jocimar Ferreira Duarte
com a palavra, saudou aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, pediu desculpas pelas falhas ocorridas ao longo do ano que

passou, se dirigiu ao vereador Ivair Júnior Pires Pontes, salientando que todos os



requerimentos que foram solicitados pelos vereadores, foram encaminhados ao Poder

Público a prefeitura, infelizmente não tivemos respostas de alguns como foi o caso do

seu e de alguns colegas, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a parte ressalta que

o Regimento desta casa é bem claro, no Artigo 37 parágrafo 1º § 2ºº e § 3º O não

atendimento do prazo estipulado faculta ao Presidente da câmara solicitar na

conformidade da Legislação Federal a intervenção do Poder Judiciário para fazer

cumprir a Legislação, frisou uma vez que já foi solicitado e aprovado e não obtivemos

respostas cabe a nossa acessória jurídica para que tenhamos respostas cabíveis, o

vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra, ressaltou que quanto a prestação de

contas que foi mencionada pelo vereador Ivair Júnior, isso foi um equívoco, e já está

na justiça onde iremos conversar, frisou que o Tribunal de Contas não é uma entidade

qualquer e fomos contemplado como Gestor Transparente e não foi à toa, frisou

estamos aqui para o diálogo e atender a população com compromisso e

responsabilidade, e ressaltou que este ano seja melhor que o ano passado que tudo

de melhor aconteça em nosso município, em seguida agradeceu, Na pauta da ordem

do dia nada houve de matéria a ser tratada, Em seguida o senhor presidente deu por

encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1°

secretário Rafael da Silva Campos, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada

pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 15 de fevereiro de 2018.
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